

人人从世界杯

各种帅锅, 各种耳误, 各种解说……



伪色球迷

姑娘们虽然闹腾,但是她们要真是迷上了谁,痴迷的程度会让真球迷都自叹弗如。这一部分人,她们的名字叫伪色球迷。

大叔都很极品哟

今年世界杯的大叔质量上乘,占据了伪色球迷们的心。勒夫当然是深得少女心的一位叔叔;平坦小腹,目光深邃,走路有风,喜怒都是极品蜀黍范本。最让伪色球迷为之心悸的是,勒夫堪比服装设计师的审美和偏执。体育专栏作家高亚说:“勒夫来到南非,最大的意义,不是带德国夺冠,而是传授其他31位教练,如何做个有品的大叔。勒夫大叔,就是足球界的ladygaga,就是日耳曼的犀利哥。”勒夫不但盘算着绿茵场上的运筹帷幄,也琢磨着自己的穿着,甚至组织过负责整个教练组的服装搭配,统一而有型地展示了自己的最高水准。



作为德国队主帅,主要工作就是帅



“看阿根廷教练在场边踢球的那两下,好像他以前也踢过球呀……”

边一本正经地穿西装蹦蹦跳跳……啊,大叔也能蹦成这个样子啊。”

今年帅锅有点缺

伪色球迷今年其实有点失望,因为大叔之外的帅锅实在有点缺。完美面庞的小贝只能身着西装在一旁当看客,眉清目秀的梅西、小正太卡卡、玉观音伊瓜因,这几个人就成了姑娘们“围攻”的焦点。人气最旺的,还是梅西。网友Yino反映,只要有阿根廷出场的比赛,酒吧里的女球迷密度都要增加一些,最口的局面却是:“梅西梅西,梅西长得真不错啊……对了……梅西是哪个队的?”去梅西贴吧一看,气氛和SJ贴吧有一拼,最热门的话题不是梅西什么时候进球,而是:“如果你有一天在梅西面前,想对他说什么?”、“梅西已经不属于我们了,他有女友了!”君不见,连风姐都说自己看好的是梅西么?男网友都要感叹一句:“看见全世界的姑娘都在念叨梅西,我为他表示鸭梨很大。”

网友“巴拉巴拉”则被卡卡电得语无伦次:“神哪……我的卡卡……帅到让我流口水!虽然你发挥不好,没状态,但是你在哪里晃几下还笑几下就足够满足像我这样的花痴了!当别人都在说朝鲜奇迹时,我已为爱蒙蔽了眼睛,无心体会他们的精神……全部是你全部是你呀!我决定成为你的忠实伪球迷,因为我不懂战术不懂技术不懂规则……但是我知道享受你的一颦一笑!你效力的是皇马吧?以后我会关注的!”看得男球迷满脸红线:“姑娘,咱看照片去行不?能不凑直播的热闹么?”

伊瓜因上演帽子戏法之后,也成了大众情人,网友“太湖明珠”说:“其实本人对足球、世界杯一直都没兴趣,然而昨晚由于一时无聊就看了比赛,被一个身影吸引住了一直听成玉观音,后来才知道叫



加图索和德罗西额头相抵

伊瓜因!好帅啊~~!姐就认领你了!”

还有一个经典团队不要忘记哟,那就是著名的男模队——意大利!世界杯还没开始的时候,豆瓣网友就建立了一个“意大利你们确定不是来走秀的吗?”相册,将全队各种服装造型一一展示。网友huhu则表示:“其实意大利今年没有很帅,为啥女同胞总是对着全队流口水。”伪色球迷立刻补充:“他们队里只要有平均水平的,就是帅哥。”对此男人只好感叹:“意大利男模队,这是个历史遗留问题。”

每个人心中都有一座背背山?

喜欢看斯背恋情的人,叫做“腐女”。如今伪色球迷中也是腐女当道,世界杯期间,腐女干脆开帖曰:“每个人心中都有一座背背山”,专贴足球场上好兄弟之间的各种亲密动作。进球激动了,失败沮丧了,训练的时候随便玩一玩……总能捕捉到让腐女们为之一振的亲密镜头……当然,男球迷可以继续将其理解为兄弟情深,战友意切。小法和森德罗斯随便四目相对一下,姑娘们惊呼:“深情对视啊!~~~”亲吻拥抱所能引起的轰动,自然是不在话下,最经典的还是多年前的巴乔和马尔蒂尼,马尔蒂尼从背后抱住光着膀子的巴乔,伪色球迷高喊:“大爱啊大爱!”男球迷也要追加一句:“真是伟大经典的一刻,现在再也看不到了。”唯一可惜的是,不管是小贝的深情一吻,还是菲戈与罗纳尔多的亲密拥抱,都是好多年前的事情了……甚至都不是世界杯的。今年南非真是缺养眼的人啊。让妇女们激动的场面如下:“百无禁忌的马拉多纳,赛后热吻梅西。德罗西进球后,加图索冲过去,两个大胡子猛额头相抵,柔情相吻。”



三大解说员

刘建宏、段暄、贺炜三名解说员继承了韩乔生老师一贯跑偏的伟大传统,这一刻,韩老师灵魂附体!

对于伪球迷来说,太专业的解说肯定没意思,什么这球越不越位,那球犯不犯规,一点意思都没有。还好,本届世界杯的三名解说员,继承了韩乔生老师的光荣传统,给喜欢看热闹的铁杆球迷们,带来一个又一个美好的夜晚,有这样经典的解说,熬夜看球绝不会犯困哦。

豆瓣网友“丁小云”总结了让她惊喜的一些解说语录,首先出场的是刘建宏。刘建宏说:“我发现一个规律,将来会有越来越多的90后球员出现在世界杯的赛场上。”“丁小云”点评:“刘建宏如是说,呃,真理帝啊……”是啊,所谓长江后浪推前浪,如果是越来越多的70后出现在场上,那不是球员,那是教练。建宏不仅是真理帝,而且还是数据帝,他说:“里贝里传球十次,成功率只有59%。”这个,别以为非球迷好忽悠,十次传球成功率59%,那就是成功传球5.9次,这0.9次到底是什么意思,难道是传球动作不漂亮扣了0.1吗?

第二个出场的是段暄,段暄强调:“由于阿根廷队实力太强,所以外界普遍预测,另一个出线名额将在尼日利亚、韩国和希腊中间产生。”“丁小云”点评:“段暄如是说,这位是预言帝……”没错,如果另外一个出线名额不是从尼日利亚、韩国和希腊中间产生,难道会是中国队出线?段暄还说过:“墨西哥上半场盯人的失误,造成了对方人的失球。”“丁小云”点评:“对方失误能造成对方失球?看来我也可以去踢世界杯了……”

另外还有经典的解说语录,比如某位解说员喊道:“好球,射门!哎呀,这球如果不打偏的话,就进了。”这句话,你还真不能说错在哪里,就是就觉得怪怪的,下次进球的时候可以喊:“好球,射门!哎呀,这球如果不打进的话,就偏了!”

除了解说场上的情况,解说员也是很喜欢聊一些球员的花絮的,有的时候聊着聊着,就聊过头了。刘

建宏说:“阿圭罗有句名言:就算我做不成球星,也要做球星的老婆……”有阿圭罗这样的女婿,老马表示肉牛满面。最后,有网友总结了CCTV三大解说员秘技,贺炜保证高进球:德国4:0澳大利亚,乌拉圭3:0南非,巴西2:1朝鲜等。刘建宏是强队的保镖,阿根廷1:0尼日利亚,荷兰2:0丹麦,阿根廷4:1韩国。而段暄是标准的强队杀手:英格兰1:1美国,意大利1:1巴拉圭,西班牙0:1瑞士,德国0:1塞尔维亚。

世界杯解说语录集锦

三个臭皮匠顶个诸葛亮,何况是三个这么顶尖的球员!他们在一起能商量出什么吧?好球!打高了……(梅西、特维斯、贝隆三个臭皮匠就商量出个皮球。)

有的时候他们的倒脚比时间走得还慢。(谁比得过时间?)特维斯是阿根廷最割臂的球员,要撕碎对方球门。(然后呢?)这种犯规就相当于汽车追尾,负责任的总是后面的人。(太生动了,肉牛满面啊)

里贝里转到了右路活动,可能是换换气吧。(爱打麻将嘛)老马就仿佛手中两猫四个二,这牌要是不赢……(除了爱打麻将,还爱斗地主)

我在现场看得很清楚,贝隆在罚球前确实与海因策有一个眼神交流,然后球进了。(刘老师眼神好好)

荷兰队锋线上的范佩西和范巴斯滕。(建宏老师您就穿越吧)进攻的时候是一名前锋,防守的时候是一名兢兢业业的后卫。(这句太强了,直接岔气了)

随着参赛队员岁数越来越多,他们的打扮也越来越潮。(幼儿园小盆友最潮)

他(埃托奥)现在开始懂得责任对于一个男人的重要性。(洞察力啊)

猜猜更健康

多个网站都提供了竞猜比赛结果的玩法,就算不是球迷,一旦加入竞猜,看球都认真了。

“自从竞猜开始,我这个非球迷看球更有动力了。”网友“小王子”说,“原来我从来不看足球比赛的,有了在网上竞猜投注之后,看得可认真了。”

记者了解到,同事、朋友之间在世界杯期间“竞猜”,正在这个夏天盛行着。一种简单的方式,就是两个人就一场比赛打赌,谁输了就请对方吃饭、喝酒、看球,与其说是“竞猜”,还不如说是找个一起喝酒看球的理由。

在网络上,“竞猜”活动也在如火如荼地进行。如百度贴吧,为了本届世界杯还专门开辟了世界杯竞猜的页面。每一个用户都能得到2000个初始竞猜金币,每场比赛开始前,就

看球笔记

这个博客是连接足球和八卦的桥梁,让真球迷伪球迷同乐,铁杆和花痴共赏

随着世界杯一夜又一夜,陪伴球迷的除了一场场球赛之外,还有夜夜如期而至的“看球笔记”。作者高亚,关注勒夫的西服、多梅内克的眼镜,一扯就是电影、美剧、《非诚勿扰》,回头一想,写的还真是足球,知名网友和菜鸟早就有云:“有他在,国内其他写球评的可以歇了。”

这个让真球迷伪球迷同乐、铁杆和花痴共赏的看球笔记,作者到底是个什么样的人呢?记者联系到了一向低调的高亚。高亚告诉《博客周刊》,比赛日里,他每天工作十八九个小时,不过,他还是抽空接受了《博客周刊》的简短采访。

Q:您是从什么时候开始看球的,您最喜欢的球队、球员和教练有哪些,喜欢他们什么?

A:1988年欧洲杯。喜欢的球队:巴西、阿根廷、荷兰、西班牙、AC米兰、巴萨、曼联。巴斯滕、马拉多纳、罗纳尔多、贝克汉姆、齐达内、梅西、伊涅斯塔、曾加、博斯科洛西。天才,喜欢天才。

Q:您的看球笔记,有着数不清的有关足球和足球以外的背景资料,这些背景资料,您都

Q:您是从什么时候开始看球的,您最喜欢的球队、球员和教练有哪些,喜欢他们什么?

A:1988年欧洲杯。喜欢的球队:巴西、阿根廷、荷兰、西班牙、AC米兰、巴萨、曼联。巴斯滕、马拉多纳、罗纳尔多、贝克汉姆、齐达内、梅西、伊涅斯塔、曾加、博斯科洛西。天才,喜欢天才。

Q:您的看球笔记,有着数不清的有关足球和足球以外的背景资料,这些背景资料,您都



球盲语录

全世界都在说世界杯,就算是球盲也会坐不住。不怕球盲没文化,就怕球盲也评论。

姚明怎么还不出场?

最顶级的球盲是连基本体育项目都不分的。快报微博曾经发过一个球盲的故事:“湖人队是世界杯哪个小组的呀?”对此,网友们的各方反馈如下:网友liqu说:“与凯尔特人一组。”lotuszhang说:“请告诉她,世界杯小组赛是七局四胜制。”最后更有人补充:“积分相同的算小分。”

猫扑网友“烟怎能懂得我的寂寞”干脆发帖问:“看了几场世界杯,怎么还不见姚明出场啊?他的伤还不好么?”不管是真的不懂还是恶搞,可把网友们集体乐坏了。现在真球迷对待球盲的态度就是:干脆和她一块儿捣乱吧。“外星人七分之”顺着话头说:“就是啊,姚明还不上,那易建联也该来了吧……”“沙县四通”则把世界杯的项目扩充到乒乓球:“叫邓亚萍去踢球。”网友“为人所不欲”的答案则令诸多网友拍案叫绝:“明天詹姆斯上场,他要是在抓举能举起422.5就能破姚明8.89秒的世界记录,按照泳联的规定,姚明必须在斯诺克北非邀请赛上迎战,获胜方便可以夺得本届世界杯的奖杯‘汤姆斯杯’!”——回答完毕,希望对有所帮助。

“高亭超”直接把话题扯到娱乐圈:“姚明不是去参加快乐男声了么,最近档期紧,没时间么?”“yacll”对姚明的生活状况很有研究:“他刚生完孩子,不是在坐月子吗?”最后,“淡淡的有点鼓”直接否定了这个命题:“2012年才是世界杯,楼主不懂别瞎说!!!!”

其实吧,姑娘们也很可爱,网友“暂时消失”看电视看了半天,看出了笑点:“德国队的守门员一身黄,像一只天线宝宝~~”立刻有人补充:“对,荷兰队全是黄色,像一群天线宝宝,好可爱!”“拜托,分明是李小龙好不好……”网友“蓝房子的守候”受了启发说:“我刚才还觉得塞尔维亚的守门员一身蓝像海宝……”你说,她们脑子里都想啥来啊!如果她们看上场上的谁,更大的杯具就来了:“看阿根廷教练在场边踢球的那两下,好像他以前也踢过球呀……”可怜的马拉多纳绿茵场上驰骋半生,评价就是“好像他以前也踢过球呀……”

对不起,我们又听错了

球盲关注的焦点和球迷其实永远不在一块儿。阿根廷潇洒潇洒地赢了4个球,网络上都在谈伊瓜因,但是球盲反馈如下:“为虾米场上有个玉观音?玉观音玉观音……”网友“蓝血”满怀有疑问,在“我们爱讲冷笑话”小组干脆发帖



玉观音帽子戏法?